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3111_002_01  Mladějovice  
 

Podklady 

 Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod 

 Mapové podklady 

 Návrh územního plánu obce Čejetice z roku 2001, Projekční a inženýrská kancelář A + U 
DESIGN spol. s.r.o., adresa: F. Šrámka 24, České Budějovice 

 Předané podklady správce vodovodů a kanalizace – VaK JČ a.s. – České Budějovice, 
středisko Strakonice 

 Rozhodnutí Okresního úřadu Strakonice o vypouštění odpadních vod z výustí obecní 
kanalizace ŽP/1159/I-2114/96-MHr 

 Doplnění od ČEVAK a.s. 

 
Osada Mladějovice vznikla nedaleko zaniklé slovanské osady. Převážná část zástavby je 
tvořena původními zemědělskými usedlostmi okolo silnice. Sídlo Mladějovice je místní částí 
obce Čejetice, od které je vzdáleno 7km jihovýchodně. Trvale tu žije 189 obyvatel. Počet 
domů pro trvale bydlící obyvatele je 53. Počet rekreačních chalup a chat je 29. 

Vodovod 

Vodovod byl postaven v roce 1986. Skládá se z výtlačného řadu lPE DN 80, který vede od 
studny severním směrem do vodojemu a zásobních řadů v materiálu lPE DN 80.  
Podél jihozápadního okraje Mladějovic prochází trasa hlavního zásobovacího řadu DN 400, 
zdroj Jihočeská vodárenská soustava. 
Vodním zdrojem pro vodovod je vodárenský vrt o vydatnosti 2,5l/s, v údolní nivě 
Mladějovického potoka, jihovýchodně od zástavby Mladějovic. Zdroj má vyhlášeno ochranné 
pásmo I. a II. stupně. 
Současná kapacita vodního zdroje vyhovuje i pro nově navrhovanou zástavbu a má i 
kapacitní rezervu.  
Na typový vodojem o obsahu 1x100 m3 (max.hl. 450.00m.n.m.) bezprostředně navazuje 
objekt manipulační komory. V armaturní komoře vodojemu je osazena provzdušňovací věž 
SK-60 určená na odstraňování radonu z pitné a užitkové vody. 

Vodovod v Mladějovicích byl v roce 2015 připojen na hlavní řad DN 400 VSJČ, trasa řadu 
prochází v těsné blízkosti vodojemu Mladějovice. 

 
V obci je umístněna požární nádrž. 

 
Provozovatelem vodovod je ČEVAK a.s.. 

 
****** 

 
Obnova vodovodních řadů bude probíhat postupně min. 2% ročně. V rámci nové zástavby a 
v souladu s územním plánem se bude vodovodní síť rozšiřovat. 
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Kanalizace   

Sídlo Mladějovice je místní částí obce Čejetice. Provozovatelem kanalizace na území sídla je 
obec Čejetice. V Mladějovicích je vybudovaná částečná jednotná kanalizace, která odvádí 
splaškové a dešťové vody do místních vodotečí. Vodním recipientem je Cehnický potok. 

Splaškové vody jsou zachycovány z 50% v bezodtokých jímkách s vyvážením, zbýlých 50% 
obyvatel je napojeno přes septiky do místní kanalizace. 

  

****** 

 
V navrhovaném období se předpokládá s využíváním stávající (nové) kanalizace a ČOV na 
250 EO. Délka nové kanalizace bude cca 2130 m. 

V rámci nové bytové výstavby je stoková síť průběžně rozšiřována.    
 
  

                  

 


